El nimero 7 y la longitud
de la circunferencia
RECUERDA

Calcula.

¢ Lalongitud de una circunferencia de 10 cm

de didmetro.

* | alongitud de una circunferencia de 4 cm
de radio,

Fe— cm

Calcula la longitud de cada circunferencia.

Para la solucion he utilizado la

siguiente formula

TC x r?
2xTCxr
Le= cm
Area del circulo RECUERD

-Calcula el area de cada circulo.

Para la solucién he utilizado |
siguiente formula

¢ El valor aproximado del nimero « es igual a 3,14.

* |La longitud de la circunferencia es igual al producto
de 3,14 por su diametro.

Para la solucion he utilizado la
siguiente formula

TC xr? 2xTCxr dxTC
Para la solucién he utilizado la
siguiente férmula
T xr? 2xTCxr dxTC
Para la solucién he utilizado la
siguiente férmula
T xr’
dxTC 2xxr dx7TC
Lc= cm
A

El area del circulo es igual al producto
del nimero  por el radio al cuadrado.

Para la solucion he utilizado la
siguiente formula

a

TC x I'2 TC x r2
2xTUxr dxTT 2xTCxr dxTC
o 2
Ac= cm Ac= cm?
Resuelve los problemas.
e Pablo ha dibujado un circulo de 20 cm de diametro y su amiga P_arg la so?ufuon ne utilizado la
Carla ha dibujado otro cuyo didametro es la mitad. siguiente férmula
¢,Cual es el area del circulo que ha dibujado cada uno? T xr Ix T dxTC
Xr xIUxr X

Ac Pablo= cm? Ac Carla= cm?

* Se quiere cubrir de césped un parque circular de 8 m de radio.
¢ Qué cantidad de césped se necesita?

Cantidad de césped= cm2

Para la solucién he utilizado la
siguiente formula

T xr? 2xTxr dxTT



